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APROVADO
Saladrscçõor

ESTADO DE MATO GROSSO
VALE DO CABAçAL

CÂMARA MUNIGIPAL DE RIO BRANGO

ATA DA 1',(pRTMERA) SESSÃO EXTRAORDTNÁRrA DE 09 (NOVE) DE
JANEIRO DÍ,2025

Ata da Sessão da Càmara Municipal de Rio Branco, Estado de Mato Grosso, (nove)

de janeiro de dois mil e vinte e cinco, Sessão Extraordinaria, especificamente para

instituição e votação das Comissões Permanentes deste Legislativo Municipal, para
o quadriênio 2025/2028. )\s l9:1i (dezenove horas e quinze n?inutos), presentes os

Senhores Vereadores conforme constam na folha de presença, ausente o Vereador
Neilson Custódio de Faria, - mas havendo quórum regimental, o Senhor Presidente,

Ggbriel Lizieri dos Suntos, díz: "Em nome da Liberdade e Democracia, invocando
a proteçãa de Deus, declaro aberta a presente Sessdo Ertrsordindriau e,

prosseguindo, constituiu as Comissões Permanentes, as quais são as seguintes:
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento; Comissão

de Educação, Saúde e Assistência Social; e Obras, Serviços Públicos, Agroindústria,
Comércio e Turismo. Em seguida rcalizou-se a votação dos Vereadores que

integrarão as referidas Comissões, que, após definidos os Vereadores, ficaram com a
seguinte formação: Comissão de LegislaÇão, Justiça e Redação Final: Presidente:

Odair José Menezes-Pl - Relator: Hiron Augusto de Assunção-União Brasil -

Memhro: José Yaldenor Gomes de Àlmeida-União Brasil -; Comissão de Finanças

e Orçamento: Presidente: Odair José Menezes-Pl- Relator: Valdeci Felício

Conceição-PP e Membro: Edson Gonçalves Mendes-PSB; Comissão de Educação,

Saúde e Assistência Social: Presidente: Hiron Augusto de Assunção-União Brasil -
Relator: Marcos Jorge da Silva Carvalho - Marquinho do Bar - Membro: Edson
Gonçalves Mendes-PSB; Comissão de Obras, Serviços Públicos, Comércio e
Turismo: Presidente: José Marques Ribeiro- Marcão Pantaneira - Republicanos -
Relator: Neilson Custódio de Faria-Republicanos - Membro: Valdeci Felício
Conceição-PP. Feito isto, constituiu a Comissão de Recesso Parlamentar de início de

ano, formada com os Vereadores: José Marques Ribeiro - Marcão Pantaneira, Odair
José Menezes, Valdeci Felício Conceição - Valdo Pedreiro. Não havendo mais nada

a ser tratado, o Senhor Presidente enceffou a Sessão às (19:45), dezenove horas e

quarenta cinco minutos. Era o que constava a ser lavrado sumariamente. Plenátrio da

Cârnara Municipal de Rio Branco-MT, em 09 (nove) de janeiro de dois mil e vinte e

a

crnco

N

dos Santos Pantaneira
Vice-Presidente

Áç
arta Marcos Jorge da Silva do Bar

2o Secretário

Câmara tVlun. de Rio Branco * MT - Rua Vereador Edurvalino de Abreu, n' 55 - Centro - Cep.: 78.275-000
Tel.; (xx65) - 9814001'1 '1 - Site: ", . : "' : ': ..r ., - E-mail: camara@riobranco.mt.leg.br
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cÂnaanA oE vEREADoRES DE Rto BRANco-MT
Relatório de Votação
Matéria: Ata Sessão Extraordinária

Autoria: Poder Legislativo íVlunieipai

Reuniao: Sessão Extraordinária de g de janeiro de
Data de votação: 9 de janeiro de ZCIZl
Frocesso de votacão: Simbolico
Turno: Único

Quorum para aprovacao: frilaioria simples

Vereadores presentes" I (oito)

RE§ULTADCI DA VOTAÇÃO:

Presidente: Gabriel Lizieri dos Santos

vice-Presidente: José Marques Ribeiro - Marcão pantaneira

Sala das Sessoes, CIg de janeiro de 2025.

Presidente Vice-

'\


